11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.03.2015 00:49:02

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.03.2015 20:46:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291680/answer/291702




KOpOTKaH y3aedKa OBIBaeT HpH‘{I/IHOfI MIOBHIIIIEHHOU YYBCTBUTEJIIBHOCTH I'OJIOBKHU U
npe}KneBpeMeHHoﬁ IAKYIIALINNA. Hapmo moceTuts ypoiiora u OGCYJII/ITB ITIOKa3aHUud K IIJIaCTHKEe
Y3OE4YKH. ®0TO C 37MeMeHTaMHU CHINTY He OIIIO.



